EAAHNIKH AHMOKPATIA a ; g
AHMOZ NEAZ IQNIAX Néa lovio : Q'3/ ceertnn/2022
A/NXZH OIKON. YITHPEXIQN Ap. IIpoT : i ’Z/L\ (Oq

TMHMA AHMOT. ITIPOZOAQN
[POZ: Tov péedpo tne Emrpomijg Mowwrnrag
Zone.

EIXHIHEXEH

OEMA: ITepaydpnon ypiieng tov Ocdarpov oty Miateio Mpopdymv (Maxehapdxn kor Ilpopdaymv) eto
ZYNAIKATO EPITAZOMENQN THAENIKONQNIQN XETHIT,

Yo dafipatovpe 1o pe aptbp. mpot. 12243/25-05-2022 aitnpe tov EETHIT (EYNAIKATO
EPTAZOMENQN THAENIKOINQNIQN) yio. mopoydpnon gprong tov Oedrpov oty [Mhoteio popdymv
(Makehapaxn & Ipopdywv) v 1" IOYNIOY and tig 17:00 £mc 21:00 kat TOPUKOAODUE OTIOE AMOPUCIGETE

GYETIKGL.

H ITPOIZTA AHM. ITPOZOAQN O AIEYOYNTHX OIKONOMIKOQN

N

BAZIAIKH IIETKO NIKOAAOE IATTAAOTIOYAOE | 0‘*\@>

O ANTIAHMAPXOY, OTKONOMIKON

APIZTEIA TZHEABBIAHZ
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Arror Fpageio Anpdpyou Afpovu N. lwviag [gramdim@neaionia.gr] .
AtrooToAR: TerdpTn, 25 Maiou 2022 11:28 1y
Mpocg: pzafeiri@neaionia.gr
Ofpa: FW: Mapaywpnon xprong tou Bedrpou atnv MAateia Mpopdxwy (MakeAapakn kai /
TTPOUAXWV.) ).
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From: Mpadeio Anpdpiou Ajpou N. lwviag <>

Sent: Tuesday, May 24, 2022 2:09 PM

To: 'protocol@neaionia.gr' <protocol@neaionia.gr>

Subject: FW: Napaxwpnon xpriong tou Bedtpou atnv MAateta Mpopdxwy (Makehapaxn KOLL TIPO LKWV, )

From: oduseas pan <>
Sent: Monday, May 23, 2022 5:30 PM

To: undisclosed-recipients: .
Subject: Mapaywpnon xpriong tou Bedtpou atny Miateia Mpopdxwy (Maxkehapdakn Kol TIPOHAXWV.)

SETHM(ZYNAIKATO EPTAZOMENQN THAEMIKOINQNIQN)

EMEITON

YMOWH
KYPIAZ P.TZOMANA

THN 1n IOYNIOY 2022 AMO TIZ 17:00 - 21:00 @A [IPATMATOMNOIHZOYME TEN. SYNEAEYZH TON EPTAZOMENQN TOY
KAAAOY MAZ. ) , ,

[ AYTO .TAPAKAAOYME NA MAZ XOPHI'HZETE AAEIA [A TH XPHZH TOY @EATPOY MOY BPIZKETAI ITHN MAATEIA
MPOMAXQN (AIAXTAYPQIH TQN OAQN MAKEAAPAKH KAI TIPOMAXQN KATQ AMO TA IXOAEIA 30 I'YMNAZIO 60

AYKEIO)
TO MONO MOY OA XPEIASTOYME EINAI H AYNATOTHTA MPO3ZBAYHY ZE PEYMA..

ZAZX EYXAPIZTOYME

MMA TO ZETHN

O ANAMAHPQTHZ TPAMMATEAZ- YINIEYOYNOZX
NMANNHZ ANAPEOY

THAEMQNO 697 622 8628



EAAHNIKH AHMOKPATIA y
AHMOZXZ NEAX IQNIAZ Néo lovia : Qﬁ/ .0&’2022

A/NZH OIKON. YITHPEXZIQN Ap. Ilpot: py

TMHMA AHMOT. ITPOZOAQN
TMPOZX: Tov [Ipoedpo tng Emrpomiig Iowdtntog
Zonc.

MMopoxeaiovpe 6mog cuvedpidos extaxktag 1) Enttpont [owdttog Zong yio. Ty mapaydpnon xprions
tov Bedtpov oty [Mhoteio Tpopdymv (Makehapdin kot Ipopdymv) oto ZETHIL (XYNAIKATO
EPTAZOMENON THAEIIKOINQNIQN) tyv 1" IOYNIOY 2022 kofdg 1) mpoypappatiopévn covedpioon
g Emrponrig eivor 1" IOYNIOY 2022.

H ITPOIZTAMENH AHMAIPOXOAQN

BAZIA MNETKOY



